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)«UIL�9£OWµ���
+HO\ 5V] 1«Y 3R]VRQ\ *\ U 7DWD %.HV]L %3HVW �VV]LG
� ��� .2521�6�&8.25 ������� ������� ������� ������� ������� ��������
� ��� 6,(0(16�9DVDV�7)6( ������� ������� ������� ������� ������� ��������
� ��� 0XYDSL�7RQGDFK ������� ������� ������� ������� ������� ��������
� ��� %�.�6&6$%$,�$WO«W£N��)5�+:$/' ������� ������� ������� ������� ������� ��������
� ��� '81$�'5�9$�&(0(17 ������� ������� ������� ������� ������� ��������
� ��� +219�' ������� ������� ������� ������� ������� ��������
� ��� 8QLYHU]LWD�0DWHMD�%HOD ������� ������� ������� ������� ������� ��������
� ��� %DMQRNRN�7£UVDV£JD ������� ������� ������� ������� ������� ��������
� ��� 1DSUDIRUJµ�)XWµNOXE�/,*+7 ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� +69�:5��1(867$'7 ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 'DO�7LP�.ROO£U�9LOO�7DUGRV ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� +6/9�1����0,/.'2�1� ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 777�+6(�0+�7$7$��� ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 6ORYDNLD�5XQQHUV ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 7)6(�6( ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 0+����%,��/�9�6='$1'�5 ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� +£URPV]«N ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 3RVWD�6UELMH ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� .�26=�$0�*26= ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� (JUL�7ULDWORQ�.OXE ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 0,&52�6& ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 0$7$6= ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 7DWDL�(G] W£ERU ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� )796�8.�%$���$7+/(7(6 ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 3DQQRQ�(J\HWHP ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� ,3$���3$17+(12/ ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� +��6=21',�6(��$� ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� +%6(�0$7$6=�)«UIL ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� ,3$���0$*(17$ ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� -$*�1\¼OFLS EROW ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 
)XWµW ]
�6]HJHG�7 ] ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 3RODU1HW�.IW� ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� &$5/6%(5*�IL¼N ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� *$00$ ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� +DW£U UV«J�2UV]£JRV�3DUDQFVQRNV£J£UµO ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 6]HQWHQGUHL�.LQL]VL�+6( ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 6/29$.,$�5811(56�� ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� /«JLHU �9HV]SU«P ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� +69�:,(1�&REUD ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� H)H)�.IW�3«FV�*HRG«]LD ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 6=+6(����6]ROQRN ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� ) Y£URVL�7 ]ROWµN ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 0$5=(.�.1(5 ������� ������� ������� ������� ������� ��������
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)«UIL�9£OWµ���
+HO\ 5V] 1«Y 3R]VRQ\ *\ U 7DWD %.HV]L %3HVW �VV]LG
�� ��� 0�7)�7DWDE£Q\D ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 0$7$6=�0�9�5,�6758&&2. ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 3«Q]¾J\PLQLV]W«ULXP ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 5(%,6=�6(��UHQG U�Y£OWµ� ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� (5=6�%(79�526���%.9�(/ 5(�6& ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 6]HQWHVL�%DN£N ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 3XVN£V�7HFKQLNXP ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� '$/.,$�(1(5*,$ ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� ,Q�.DO���305).��)56=�)XWµ�7HDP ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 5HJQXP�0DULDQXP�1R���� ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 6]HQWHQGUHL�.LQL]VL�+6(�,,� ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 2;,*�1 ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� �.$1,=6$� ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� =DODL�7LW£QRN ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 777�+6(�0+�7DWD��� ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� $8', ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� ,=27�3 ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 63217�1�'UHDP�7HDP ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� &HQWU£O�&VRSRUW ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 9HV]SU«P�0HJ\HL��QNRUP£Q\]DW ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 9HV]SU«PL�5HQG U�6( ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� &6()86= ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� +DGLN�)XWµN ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� �2UY)XWµN��(6=���6(�7)6( ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� �+¯U V�6XWW\µN� ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 0(*�$�=6$58. ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� )796�8.�%$��0,; ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� )796�8.�%$���%LNHUV ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 9LWDOLRQ�.OXE ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 6,&.�5XQQHUV ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 3«Q]¾J\ U�6(�,, ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 7DSROFDL�+RQY«G�6( ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� )XWµ&,% ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� �D�52+$1FVDSDW��(6=���0(17 6�. ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� +$6(�,� ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� $&+,//(6�,,� ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 1,3621�0DWKLOGH ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� *\ UL�)XW2OWµN ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� %DMQRNRN�.OXEMD ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 0HVVHU�)XWµNOXE ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� + 5��* .�9( ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� �VWHUUHLFKKLVFKHU�%XQGHVKHHU ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 3«Q]¾J\ U�6(�,� ������� ������� ������� ������� ������� ��������
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+HO\ 5V] 1«Y 3R]VRQ\ *\ U 7DWD %.HV]L %3HVW �VV]LG
�� ��� %RUµND�.HFVNHP«W ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� $+$��)�=20 ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 63217�1�1HZ�'UHDP ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 63217�1�-REE£UD��UWDOPDWODQ ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� )XWµW ]�ROWµN ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� .DWDV]WUµIDY«GHOHP ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 1HP]HWL�1\RPR]µ�,URGD ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 127+2)$*86 ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� .,5�/<63257�&HQWUD�%DX ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� )RUHVW�7UDSS ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� )87277$.�0�* ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 0$*<$5�3267$�/2*,6=7,.$ ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� *¾QWQHU�7DWD�.IW��)XWµFLS ������� ������� ������� ������� ������� ��������
��� ��� +¸UG¸J¸N ������� ������� ������� ������� ������� ��������
��� ��� *<(50(/<,�7�6=7$ ������� ������� ������� ������� ������� ��������
��� ��� 1%6= ������� ������� ������� ������� ������� ��������
��� ��� '11�3URMHNWRU ������� ������� ������� ������� ������� ��������
��� ��� $:)�.IW� ������� ������� ������� ������� ������� ��������
��� ��� %XGD�)LWQHVV ������� ������� ������� ������� ������� ��������
��� ��� +��6=21',�6(��%� ������� ������� ������� ������� ������� ��������
��� ��� 9�.ULVW£O\ ������� ������� ������� ������� ������� ��������
��� ��� 1«J\V]¸JOHW �.HUHNHUG ������� ������� ������� ������� ������� ��������
��� ��� %H&H1JHWWHN ������� ������� ������� ������� ������� ��������
��� ��� 0,//(1�5,6�%XGDSHVW ������� ������� ������� ������� ������� ��������
��� ��� 2URV]O£Q\L�)DUNDVRN ������� ������� ������� ������� ������� ��������
��� ��� +69�:5��1(867$'7�+7/ ������� ������� ������� ������� ������� ��������
��� ��� %DNDQFVRVRN ������� ������� ������� ������� ������� ��������
��� ��� +�5�6�7 =2/7�. ������� ������� ������� ������� ������� ��������
��� ��� 0«GLD�9£OWµ ������� ������� ������� ������� ������� ��������
��� ��� ,17(5)58&7 ������� ������� ������� ������� ������� ��������
��� ��� �)�-'$/20 = .��(6=���6(�7)6( ������� ������� ������� ������� ������� ��������
��� ��� (*,�=57 ������� ������� ������� ������� ������� ��������
��� ��� .�11< /29$66�* ������� ������� ������� ������� ������� ��������
��� ��� 5$)).�62. ������� ������� ������� ������� ������� ��������
��� ��� )21$/$.��6�&�51�. ������� ������� ������� ������� ������� ��������
��� ��� .XOWV£U�,VWY£Q�6]DNN¸]«SLVNROD ������� ������� ������� ������� ������� ��������
��� ��� +DMG¼V£JL�%DN£N ������� ������� ������� ������� ������� ��������
��� ��� .LV¼ML�6]DEDG�.XQRN ������� ������� ������� ������� ������� ��������
��� ��� .LVV��US£G�9'6( ������� ������� ������� ������� ������� ��������
��� ��� 0RVRO\�$ODS¯WY£Q\ ������� ������� ������� ������� ������� ��������
��� ��� 6RµV�2V]N£U�(PO«NFVDSDW ������� ������� ������� ������� ������� ��������
��� ��� 5HS¾O E£]LV�.HFVNHP«W ������� ������� ������� ������� ������� ��������
��� ��� 5(;�)217$1$�$9( ������� ������� ������� ������� ������� ��������
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+HO\ 5V] 1«Y 3R]VRQ\ *\ U 7DWD %.HV]L %3HVW �VV]LG
��� ��� 0.%�%DQN ������� ������� ������� ������� ������� ��������
��� ��� 5XQ(ULFVVRQ ������� ������� ������� ������� ������� ��������
��� ��� 0DJLF�7HDP�
�� ������� ������� ������� ������� ������� ��������
��� ��� %52.(51(7�0$5$7+21�7.( ������� ������� ������� ������� ������� ��������
��� ��� +$6(�,,� ������� ������� ������� ������� ������� ��������
��� ��� W¯]O£%«%X ������� ������� ������� ������� ������� ��������
��� ��� �+DFN��L�PHU�D]�Q\HU ������� ������� ������� ������� ������� ��������
��� ��� 6SRUW�6]HOHW ������� ������� ������� ������� �������� ��������
��� ��� 5HJQXP�0DULDQXP�1R�����'852 ������� ������� ������� ������� ������� ��������
��� ��� 8OWUDEDODWRQ����� ������� ������� ������� ������� ������� ��������

1 L�9£OWµ���
+HO\ 5V] 1«Y 3R]VRQ\ *\ U 7DWD %.HV]L %3HVW �VV]LG
� ��� 3HVW�PHJ\H��QNRUP£Q\]DW ������� ������� ������� ������� ������� ��������
� ��� 67$5.,1*�.IW ������� ������� ������� ������� ������� ��������
� ��� 9DVDV�+XPDQVRIW ������� ������� ������� ������� ������� ��������
� ��� :(//1(7�)87�./8% ������� ������� ������� ������� ������� ��������
� ��� 5$'�5�5£GLµ�)0����� ������� ������� ������� ������� ������� ��������
� ��� +RPORN]DW�.)7 ������� ������� ������� ������� ������� ��������
� ��� $&7,9(�2���
-2<$
�O£Q\RN ������� ������� ������� ������� ������� ��������
� ��� 3DQQµQLD�'6.��0DUDWKRQ�7.( ������� ������� ������� ������� ������� ��������
� ��� )H�0�EHUHN ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 6=+6(����6]ROQRN�1 L ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 'HEUHFHQL�5HQG U�6( ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� $&+,//(6�,� ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 5�6=.(,�1$35$)25*�. ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� +%6(�0$7$6=�1 L ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 0,1'(1�.25�)8781. ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� �PRN�/£Q\RN ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 0LQGHQ�NRU�9LG£PDQ ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� 6XUUDQµ�7RS£QN£N ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� $NW¯Y�$Q\XFLN ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� .«W�PH1 ������� ������� ������� ������� ������� ��������
�� ��� (5=6�%(79�526�%3��9,,��,� ������� ������� ������� ������� ������� ��������
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